

Инсайд. Пожары продолжают оставаться Ахиллесовой пятой красноярского губернатора

Уже почти месяц в Красноярском крае с разной степенью интенсивности полыхают леса и поля, а с недавних пор - города и посёлки.

Ураганный ветер, два дня бушевавший в регионе, спровоцировал аварии на линиях электропередач и как следствие - выгорание дотла сотен жилых домов.

Более тысячи людей остались без крова, имущества, документов и средств к существованию.

Методы, применяемые краевыми властями в борьбе с пожарами, к сожалению, показали свою неэффективность. Неделями вырабатываемая стратегия подвела, и теперь правительству региона предстоит восстанавливать целые улицы, а кое-где и целые населённые пункты.

Уссу не впервые сталкивалась с пожарами, именно с них три года назад начались его проблемы в публичной сфере.

Против губернатора организовывались пикеты и митинги, его не раз атаковали СМИ.

Александру Уссу приходилось оправдываться, причём в своих оправданиях он порой приходил к весьма неожиданным выводам - например летом 2019 года, на молодёжном форуме «Бирюса» он заявил, что лесные пожары - это обычное природное явление, бороться с которым бессмысленно, а где-то даже вредно.

Высказывание быстро разлетелось по информационным агентствам, несмотря на то что было фактически вырвано из контекста. Губернатор скорее имел в виду пожары на севере края, в территориях с затруднённым доступом.

Но сейчас, на фоне последствий уже не лесных, а городских пожаров, в которых дома сгорали десятками как спички, давнее высказывание Усса звучит иначе - Если у нас зимой холодная погода и возникает метель. Никому же не приходит в голову топить айсберги, чтобы у нас было потеплее. Нечто похожее с лесными пожарами в зоне контроля. Дело не только в правительстве. Дело в том, что это обычное природное явление, бороться с которым бессмысленно, а может даже и вредно.

Причины нынешних возгораний пока не установлены, но в работе уже есть две версии - замыкания электрических проводов и пресловутые лесные пожары, бороться с которыми, по утверждениям Александра Усса трехлетней давности, в некоторых случаях бессмысленно и даже вредно.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com Источник: <https://t.me/polithvostik> ПРОИСШЕСТВИЯ, КРАСНОЯРСК 4451
10.05.2022, 12:09

URL: <https://babr24.com/?IDE=228625> Bytes: 2114 / 2053 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)